
广东省深圳市龙华区2020-2021学年四年级下册数学期末试卷

选择题。（共24分） 
1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
今年6月3日0时17分，在西昌卫星发射中心成功发射风云四号B星，重量达54吨，其中的“4”表示
（    ）。
A. 4千克 　　B. 40千克 　　C. 400千克 　　D. 0.4千克

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
0.06和0.060的计数单位分别是（   ）。
A. 0.01     0.01 　　B. 0.01     0.001 　　C. 0.1      0.01 　　D. 0.001    0.001

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
把0.032扩大到原数的1000倍后，小数点再往左移一位，此时数字“2”在（    ）上。
A. 个位 　　B. 十分位 　　C. 十位 　　D. 百分位

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
淘气的凳子腿松动了，同学们一起想帮助他加固，你建议同学们按（    ）加固比较好。

A. 　　B. 　　C. 　　D. 

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
等腰三角形其中有两条边分别是5厘米和10厘米，那么这个三角形的周长可能是（    ）。
A. 20厘米 　　B. 15厘米 　　C. 20厘米或者25厘米 　　D. 25厘米

6. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
当围绕一点拼在一起的几个多边形的各个角的总和恰好组成一个（    ）时，这几个多边形就能
密铺成一个平面图形。（    ）不能组成密铺图形。
A. 直角、四边形 　　B. 平角、正五边形 　　C. 周角、三角形 　　D. 周角、正五边形

7. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

给  添一个小正方体变成  ，从（    ）面看小方块的数量不变。
A. 正 　　B. 上 　　C. 右 　　D. 无法确定

8. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一本科技书46元，比一本故事书价钱的2倍少4.6元，一本故事书多少元？要列方程解决这个问
题，下面的等量关系正确的是（     ）。
A. 一本科技书的价钱×2-4.6=一本故事书的价钱 　　B. 一本故事书的价钱×2-4.6=一本科技书
的价钱 　　C. （一本故事书的价钱4.6）×2=一本科技书的价钱 　　D. 一本故事书的价钱
×2+4.6=一本科技书的价钱

填空题。（共18分） 
9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
4.1千米= 米      3吨50千克= 吨       0.3时= 分
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